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Sídlo českých králů a prezidentů se stalo dějištěm letošního největšího taktického cvičení
složek IZS v metropoli. Námět byl útok aktivního střelce na nádvoří před Chrámem sv. Víta.

Podle scénáře cvičení zahájil sebevražedný útočník střelbu do návštěvníků a pak nechal explodovat
nástražný výbušný systém. Následky – 55 zraněných a 10 mrtvých.

Do cvičení se zapojilo přes 300 figurantů. Na místo jsme vyslali 15 záchranářských a 3 lékařské
posádky, 2 posádky ZDS, inspektora a řidiče s téměř všemi speciály – Golem, Atego, Fénix a Iveco.
Vše jistil dispečink. Běžný provoz ale nebyl nijak omezen – naprostá většina kolegyň a kolegů se
účastnila cvičení ve svém volnu.

Zapojila se i ZZS SČK s 1 lékařskou a 2 záchranářskými posádkami. Událost řešilo také 10 interventů
z obou záchranných služeb, Fakultní Thomayerovy nemocnice a Psychiatrické nemocnice Bohnice.
Účast interventů je pro zvládnutí události, kdy jsou lidé silně zasaženi i po psychické stránce,
zásadní.

Úkolem záchranné služby bylo provést třídění pacientů, jejich ošetření, zajištění a transport do
nemocnice.

„Prohlubování spolupráce s kolegy z IZS patří k těm nejcennějším zkušenostem. Mimořádně důležité
je pro nás také nacvičit zvládnutí prvotního nápor pacientů a koordinovaného odsunu do nemocnice.
Po zdravotnické, organizační i komunikační stránce,“ říká Petr Kolouch, ředitel ZZS HMP.

„Zátěžový test“ podstoupil i personál Fakultní Nemocnice v Motole, kam mířili všichni pacienti, a to
na dospělý i dětský urgentní příjem. Při reální situaci by záchranná služba aktivovala co nejvíce
nemocnic, ale tentokrát šlo mimo jiné i o to v rámci cvičení vyzkoušet i takto rozsáhlé vytížení
jednoho zdravotnického zařízení.

Záchranná služba si velmi váží nasazení kolegyň a kolegů, kteří se do cvičení přihlásili. Zároveň
děkujeme za přípravu a spolupráci všem zapojeným organizacím. V neposlední řadě patří velké díky
také obyvatelům a návštěvníkům Prahy za pochopení opatření, která cvičení po dobu několika hodin
provázela.

Díky těmto akcím si poradíme s mimořádnými událostmi i v reálu, byť si přejeme, aby zůstalo jen u
nácviků.
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